



Команда ПГУ «Союз 14 декабря» представит Пензенскую область в окружном финале Интеллектуальной олимпиады ПФО, которая пройдет 23-24 марта 2016 года в Саранске.

Региональный этап олимпиады, в котором приняли участие восемь команд пензенских вузов, состоялся 27 февраля в Пензенском доме молодёжи. Региональный этап включал в себя два направления: интеллектуально-развивающая игра «Что? Где? Когда?» и «Парламентские дебаты».

Команда «Союз 14 декабря» ПГУ стала лучшей команд – участников игры «Что? Где? Когда?».

В окружном финале олимпиады примут участие еще 4 студента ПГУ, победившие в конкурсе «Парламентские дебаты».

Интеллектуальная олимпиада ПФО – новый общественный проект, решение о котором было принято в июне 2015 года в ходе Молодежного форума ПФО «iВолга-2015». Проект нацелен на создание условий для интеллектуального развития студенческой молодежи, привлечение ее к научно-инновационным формам деятельности.

Источник изображения: [pnzgu.ru](http://pnzgu.ru)